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Bátorság - ne félj! Missziós
elköteleződéseddel légy
egyike a Szegények Szolgái
Misszionáriusoknak

SOS FIATALOK!

SEGÍTENI  SZERETNÉL
NEKÜNK?

A legfontosabb, amivel a
misszionáriusokat
segítheted: az imádságod
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431-ben Efezusban zajlott Egyházunk 3. Zsinata. A Zsinatot megelőző
időszakban Nesztoriusz, Konstantinápoly püspöke védte azt az elméletet,
mely szerint Mária csak Krisztus emberi személyének volt Édesanyja,
Christotokos. A Zsinat elutasította ezt a fogalmat és Máriát Theotokos-nak,
azaz “Isten Anyjának” nyilvánította. Valóban, Mária világra hozta Krisztus
emberségét (emberi természet), ez az emberség azonban Krisztus egyetlen
személyében, azaz az Isteni Személyben rejtőzik. A Katolikus Egyház
Katekizmusa a következő módon tanít erről: „Krisztus emberségének nincs
más alanya, mint Isten Fiának isteni személye, mely fölvette azt, és
magáévá tette fogantatása pillanatában. Ezért az Efezusi Zsinat 431-ben
kihirdette, hogy Isten Fiának Mária méhében történt emberi fogantatása
által Mária »Istenszülő, nem azért, mintha az Ige természete vagy istensége
eredetének elvét a Szent Szűztől vette volna, hanem mert azt a szent és
értelmes lélektől áthatott testet vette tőle magára, mellyel az Isten Igéje is
személye szerint egyesült, és ezért mondjuk, hogy test szerint született.«”
(DS 251). (Idézet KEK 466)

Közvetlenül Karácsony ünneplése után, az Egyház Karácsony nyolcadát
Mária legfőbb titulusának „ Szűz Mária, Isten Anyja” Főünnepével zárja le.
Szűz Mária, Isten Anyja Ünnepe volt az első Mária Ünnep, mely a Nyugati
Egyházban megjelent, ünneplése Rómában kezdődött a VI. század körül.
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A régmúltba visszanyúló Mária ünneplés
tanújelei a „Mária, Isten Anyja”
(Theotokos) című festmények, melyeket
Róma városának katakombáiban találtak.
A szentek, már az első századoktól kezdve
tanító célzattal élik elénk odaadottságukat
önmaguk felajánlásában a Szűznek mint
Isten Anyjának. Ezért arra biztatunk
Benneteket is, hogy Legszentebb
Anyaként tiszteljétek és Égi Édesanyánkat
megillető gyermeki ragaszkodással
tekintsetek rá, nem feledve, hogy ez a
szép Ünnep, parancsolt Ünnepünk is
egyben. Ami azt jelenti, hogy aznap a
Szentmisén való részvétel minden
katolikus hívő számára kötelező. Ezért ne
mulasszuk el az Ünnepen való részvételt,
de ne csak a kötelesség, hanem az Égi
Édesanyánk - aki egyben Isten Anyja -
iránti szeretetvágy vezéreljen minket.

Ne feledkezzünk meg erről: „Nem
tisztelhetjük Jézus Krisztust jobban
annál, mint amikor szentséges Anyját
tiszteljük, és amikor őt egyszerűen és
egyedülállóan azért tiszteljük, hogy Jézus
Krisztust annál tökéletesebben
tisztelhessük. Egyetlen céllal
folyamodunk hozzá, hogy eljussunk
ahhoz, akit keresünk: a Fiához, Jézushoz.”
Montforti Grignon Szent Lajos Mária
(értekezés a tökéletes Mária-tiszteletről)



„Fogadjátok be szüntelenül az
árva és elhagyott
gyermekeket. Mindig Jézus
az, aki az ajtónkon
kopogtat.”
G I O V A N N I  S A L E R N O  A T Y A
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Ismeretesek számunkra a Krisztus
követése című könyv érzékletes képei a
két asztalról, melyeket az Eucharisztia és
Isten Igéje szemléltetésére tartogat.
Eucharisztia„Egyik a szent oltár asztala,
azon a szent kenyér, Krisztus drága teste,
másik az isteni törvényé, amely a szent
tanítást tartalmazza, igaz hitre nevel, és
biztos lépéssel elvezet (…) a szentek
szentjébe.” (IV. könyv, 11. fejezet)

Ez a két asztal „ megterítve vár” a Szent
Eucharisztia ünneplésében minden
Krisztusban hívőt, ami – a II. Vatikáni
Egyetemes Zsinat tanítása szerint „minden
evangelizáció forrása és csúcsa”
(Határozat a papi szolgálatról és életről, 5.
pont). És úgyszintén: „Egyetlen keresztény
közösség sem épül föl, ha alapja és
szegletköve nem a Szent Eucharisztia
ünneplése, melyből a közösségi szellemre
irányuló egész nevelésnek ki kell indulnia.
Hogy ez az ünneplés őszinte és teljes
értékű legyen, mindenkit, úgy a szeretet
különböző cselekedeteire és egymás
megsegítésére, mint a missziós
tevékenységre és a keresztény
tanúságtétel különféle formáira kell
vezetnie.” (ugyanott, 6. pont)
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A Szegények Szolgái, akik teljesen
elköteleződnek az Egyetemes Zsinat ezen
tanítása mellett, meg vannak győződve
arról, hogy a fizikai kenyér hiánya
testvéreink millióinak asztaláról annak a
következménye, hogy világunk azon
térségeiben, ahol az önzés és a viszály
hatalmas pusztítást végeznek, hiányzik az
Eucharisztikus Kenyér jelenléte.

Ezért a Szegények Szolgái Misszionáriusok
minden erejükkel azon vannak, hogy az
emberiség többségét kitevő
legszegényebb emberek körében
megsokszorozzák Krisztus Eucharisztikus
jelenlétét, megsokszorozzák a jelenlétet az
oltártól és az Eucharisztia ünneplésétől
legtávolabb eső helyeken és egyidejűleg a
leginkább nélkülözők számára saját
magukat is osztható kenyérré változtassák
át.

Nincs értelme az Eucharisztiában való
részesedésüknek, ha nem változnak át az
Eucharisztiában a többiek javára.

(folytatás következik ...)

Giovanni Salerno atya

„A Szegények Szolgái
Misszionáriusok

minden erejükkel azon
vannak, hogy az

emberiség többségét
kitevő legszegényebb

emberek körében
megsokszorozzák

Krisztus eucharisztikus
jelenlétét.”



December 20-án volt a Goretti Szent Mária
Iskolánkban a 2024-es tanév lezárása.

A nagy esemény a Szent Eucharisztia ünneplésével
kezdődött. Örömmel teli nap volt ez mindenkinek: a
tanuló leányoknak, a tanároknak, a “tíáknak”
(=nagynénik, vagyis misszionárius feleségek) és a
nővéreknek; hálaadás minden gyümölcsért melyet a
tanév során szüreteltek.

A tanévzárón került sor az év folyamán zajló különféle
versenyek győztes tanulóleányai jutalmazására.
Külön örömet jelentettek azok, akik az elismeréseket
kiemelkedő tanulmányi eredményeikért és a
keresztény értékekben való növekedésükért kapták.

Isten bőséges áldását kérjük minden jótevőre, aki
lehetővé teszi a szegények körében végzett
szolgálatunkat.

December 23-án, a Szent Ferenc és Szent Jacinta
Marto Iskolánk tanévzáró ünnepének napja
emelkedett hangulatban telt, mely a tanulók, családok
és tanárok közös elmélkedésének és hálaadásának
teret adó Szentmisével kezdődött.

A programban helyet kapott a kiemelt tanulóknak járó
elismerések átadása, a teret a Karácsony örömével
megtöltő énekek előadása, és az intézmény kulturális
arculatát kiemelendő, a “Los Caporales” tánca.

Az ünnep csúcspontja a 2024-ben végzett diákok
megindító búcsúja volt, akik lezárták iskolás
korszakukat és köszönetet mondtak a
nevelőtestületnek az értékekben és hitben való
növekedésükért.
Legyen számukra ez a lezárulás egy reménnyel és
kihívásokkal teli új kezdet.
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S.O.SS.O.S
Ha fiatal fiú vagy lány vagy házaspár vagytok, vagy ha az

országodban Segítő Csoport megalapításával akarsz velünk
együttműködni vagy felszentelt laikus vagy - Isten hív Téged,

ne csitítsd a hívását és mondj igent Krisztusra!

https://api.whatsapp.com/send?phone=51938344099&text=Hola%2C+quiero+informaci%C3%B3n+sobre+los+MSP
https://www.msptm.com/hu/csatlakozz
https://www.msptm.com/hu/csatlakozz
mailto:msptm.budapest@gmail.com
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ELKÖTELEZŐDÉSEDDEL LÉGY EGYIKE A

SZEGÉNYEK SZOLGÁI MISSZIONÁRIUSOKNAK

„Januárban a hitem megújítására
törekszem úgy, hogy keresem az új

év kezdetén Istennel való
kapcsolatom erősödésének

alkalmait.”
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